CvicCenie 3/8

W

Cislicové integrované obvody IV

Uloha :
1. Navrhnite 10 réznych zapojeni s ¢islicovymi [O (min. 3 hradla).
2. Urcite moznosti vstupnych a vystupnych urovni.
3. Realizujte zapojenia a overte pravdivost’ predpokladu.

Schémy zapojeni :

1.
AlB|lY
. I L|L|L
1 )LL L|H|H
— H L|H
“_DOJ' >°—°Y H HH
%_1:
2,
, AlBlY
Y J‘E L|L|H
L HH
¥ H/L | H
H H|L
B L |
3.
° A|BlY
4
—L—\ LILIL
J—/ Y LIH|L
3 o H|LH
® e H H H
4.
M
A L~ AlBlClY, Y,
L LIL/H|H
LIH|L|H|H
H L|L H|H
H H/ L H|H
LIL/H|H|H
LIHH|L|H
2 [\.:e H L/HH|L
B L~
HHHHH
C

C

SPSE Pieitany ELEKTRONIKA — CVICENIA  [Roénik: 3.| List: [15

©Jan Hutar, 3.C

| ae




AB|C|Y,|Y
LILILIHH
LIHLIHH
HILIL/H H
HH/LIHH
LILIHL|L
L/ HH[L | H
HLIHH L
HHHHH

o | | | | | | | | | =] =] | | |
(S E- = B-= -1 B ={ - = §-=] §- = == ] | NS PR . -| FSS .-
S PSS S [ P - == == Rl == f== f== === ==
Al =] ] | | | = = =) | | | | | |
O | m| ma| | | | | | | R | 2| | | |
gal | | | | | | | | | | =) | | |
<| | | | | | | | = | | | = - | =

ﬁ

A

*—

0.
7

List: [16]
©Jan Hutar, 3.C

AIBIClY{Y,]Y;
LILILIHHH
LIHLHHH
HLILIHIHH
HH L H L H
LIL/HH HH
LHHH/H|H
HLLHHHH
HHH L L|L

Roc¢nik: 3.

Y2
Y3

W

ELEKTRONIKA — CVICENIA

v

SPSE Piestany




NEIAFANA
LILIH|L|H

344

List: [17]
©Jan Hutar, 3.C

Roc¢nik: 3.

L/ HH H|L
HLIL|HH
HHH|H|L
AB|Y|Y,|Y;s
LILIHH|L
LIHH|L|H
HLL H|L
HH LIHH
LILIHIH|H

ABICID|Y,|Y,|Y;|Y,
X XX/LIHIL|L|H

LILILIHH|L|L|H
L HLIHHHHH
HLLHLIH|L|H

HH LHLIHH|H
LILIHHH L H|L
L HHH H H H|L
HLHH L H H|L
HHHH L HH|L

Yz
X3
4

Y2
T3

2]
A

ELEKTRONIKA — CVICENIA

+—

v

SPSE Piestany

10.




